

PORTARIA Nº 20/2023

O SENHOR WASHINGTON CARVALHO ALVES, Presidente da Câmara Municipal de Nova Iorque, Estado do maranhão, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo artigo 42, inciso XIII, da Lei Orgânica do Município, bem como artigo 16, inciso III, "a", do Regimento Interno da Casa legislativa;

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear *Kassandra Costa de Sousa*, para exercer a função de responsável pelo SIC – Serviço de Informação ao Cidadão da Câmara Municipal de Nova Iorque, com lotação na Câmara Municipal, integrante da estrutura do quadro de servidores comissionados da Câmara Municipal, até ulterior deliberação.

Endereço: Praça da Matriz S/N - Centro - Nova Iorque - MA.

Horário de atendimento ao público: Segunda a Sexta-feira, das 8h às 12hs.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Dê ciência, publique-se e cumpra-se.

7

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Nova Iorque, Estado do Maranhão, aos 15 dias do mês de maio de 2023.

VER. WASHINGTON CARVALHO ALVES

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL